


ABCDEF — ocHoBaHue
P — BepuuHa

APAB, APBC, APCD u nip. —

OOKOBbIE TPaHU
PA, PB, PC v ap. —
OOKOBbIE p€bpa

PABCDEF — nupamua
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OnpeaesieHue

BbicoToM I[IMPpaMH bl Ha3bIBA€TCA IIEPIIEHAUKYJIAD, OﬂymeHHbIﬁ
U3 eé BepHIINHbI K OCHOBAHHIO
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— CyMMa miiomaie 60KOBbIX rpaHeu
NYMpaMHU/bl Ha3bIBaeTCs IJIOILAAbIO €é
OOKOBOM NOBEPXHOCTH

— CyMMa 1ioniaied BcexX rpaHey

(M OCHOBaHHS U OOKOBBIX I'PaHEM ),
Ha3bIBaeTCs MJIOILAAbIO MOJTHOM
MMOBEPXHOCTHU TUPAMHU/bI

IMOJIH.
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3anaya 1

JlaHo:

PABCD — nupamua

ABCD — napaJsuiesiorpaMmm

AB =20cm, AD =36 cm

Sagcp = 360 cM?, PH — BhICOTa
ACNBD =H= AH = HC, BH =HD

PH=12cm
Hauru: S, 1 1

' = = . — . . — 2
PerieHue: 5) Sapp=7AD - PM =~ 36 -13 = 234 (cm?)
1) AB = CD, PD = PB, AP = PC = AABP = ADPC PM = vPHZ + MHZ =122 + 52 =+/144 + 25 =
2) BC=AD,PD =PB,AP = PC = ABPC = AAPD  =/169 = 13 (cm)

3)HQ | CD,HM | AD =PQ 1 CD, PM | AD  ¢) SDpczépQ.cD=%.15 .20 = 150 (cm?)

S 360
FQ ==~ =" =18 (™) PQ =./PH? + HQZ = V12Z + 92 = V144 + 81 =
MK = 24262 = 222 — 10 (cm) =225 = 15 (cm)

7) Sec = Sapp + Sagp + Sapc + Sppc = Seox = 2(Sapp + Sppc) =
1 1 GOK. APD ABP BPC DPC OOK. APD DPC

4) MH1= 5 MK1= 5 10=5(cm) =2 (234 + 150)= 2 (240 + 150) = 2 - 384 = 768 (cM?)
HQ=-FQ=7-18=9 (cm) OTBeT: S, = 768 cM?



